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Yyutenb matemMaTtuku
BbICLLIEW KaTeropuu
NMNaBnosa MapuHa KOHCTaHTMHOBHA
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e || No1. Hangute cymMMy KOpHeW ypaBHEHMS:

a) x’+4x+3=0 iy
6) x —4x+3=0 4
B) x'+3x—-4=0 5

N x> +3x+4=0 (@ KopHuei Hnem
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MeTon nHrepBasnos

ARNroputm pelieHna HepaBeHCTB:

& T U T i R T O L i B B A B A
* HaUTWU KOPHUN COOTBETCTBYHOLLEIO YPaBHEHUA,

* 1306pa3nTb NX Ha YNCNOBOWU NMPSAMOMN;

« OnpenenuTb 3HaK NpaBee NPaBoro KOPHS;

e 3anucartb OTBET, He 3a0bIB N30JINPOBaAHHbLIE TOYKW.




a) x*—4x+3>0
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Pelunte METOOOM MHTEPBAIIOB HEPABEHCTBA:!

0) x*—4x+3<0
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1 3 X
OTBeT:
1; 3]
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r) 2x FUEaRe,
X —4%+3
AL YRS 4F;
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(=1; 1)u(1; 3)

OTBeT:
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PelinTte HepaBeHCTBO (x—1) (x=3) (x+1)20.
L er (sz)-(x+2)
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Hamgem kopHU (OTOENbHO KOPHU YnCnnTens):

1 (HemHb1ii), 3, -1

N OTAENbHO KOPHW 3HaMeHaTens:
0, 5, -2.
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# OnpenenumM 3HaKk MHOrovsieHa npaBee NpaBoro KOpHs

OTBerT:;

xe(—o0;—2)H [-1,0)8 {1} 8 [3;5).




L_M..LL,‘\.Q ’LJJ\JJL..l.L..t.g.‘duu~.._.x.g{Jg.L’L,ug.‘w...;...Ju .JJJL_A'L,‘LI
By B A R R TR B R T 'ERP P AL ERP RRS TR Y T RS AR/ TR BRI TR Rt |

) o o § Pelunte HepaBeHCTBa:

@%1 (x° _4x+3)(x 1) 9) x*—-2x+1>0
4—x*
2) (X — 2)(x+3)*(x—4)° >0 10) x*-3x+4<0
(x+5)(x 7)’ i
o 5, 3~ 4x? —5x>0 1) x"—4x+3>0
x*—-2x

1 2 <
* a~~~:~;;4)x =% —5x2—x—6£O 2)x" +10x+21<0

| _."/ _.,j.‘

"‘”6) x*+5x> +10x*+20x+24>0
) 3x rxP+3x2-5x-2<0

~SEEN 8) X~ — x'—4x’ +5x*+x=-2>0
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MakKeT cJlana n HeKoTopble MaTepuans.il
yunTtensa martematuku m3 r. Mucap,
Pecnybonuka MopaoBusa

YynaeBou EneHsbl BnagummnpoBHsl,




